

チルドカップ飲料「コメダ珈琲店 まろやかミルクコーヒー」 リニューアル新発売のお知らせ -数量限定で豆菓子付きキャンペーン実施!-



トーヨービバレッジ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:熊谷聡)は、株式会社コメダ(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:臼井 興胤)と共同開発した「コメダ珈琲店 まるやかミルクコーヒー」をデザインリニューアル致します。また、数量限定で豆菓子付きキャンペーンを実施致します。

「コメダ珈琲店 まるやかミルクコーヒー」は、コメダ珈琲店伝統のブレンドコーヒーにミルクを加えた「ミルクコーヒー」の味わいを再現した、どこか懐かしさを感じさせる味わいのチルドカップ飲料です。2015年の発売以来、近くのコンビニでコメダ珈琲店の魅力が味わえる商品として、幅広いお客様からご好評を頂いております。

今回は、ご好評を頂いている味わいはそのままに、コメダ珈琲店店舗の内外装で使用しているレンガをベースにデザインし、「コメダ珈琲店のロゴ」と「コメダおじさん」を配置したパッケージに仕上げました。発売当初から使用しているコメダオレンジを起用したキャップも、変わらず目を引く存在です。

キャンペーンでは、コメダ珈琲店でドリンクを注文された際に提供される「豆菓子」を天面キャップに別添。創業当時から続く名古屋式のコーヒーの楽しみ方とおもてなしの心が詰まった商品設計です。 こちらは昨年の秋にテスト販売を行い、ご好評を頂いた企画です。お客様から再販のご要望が多く、 詳細は未定ですが今後も定期的にキャンペーンを実施していく予定です。

*豆菓子付きキャンペーンは数量限定、なくなり次第終了

*本商品に別添された豆菓子は、実際の店舗で提供されている豆菓子と量や味付けが一部異なります。



※別添イメージ



1968年の創業以来、「くつろぐ、いちばんいいところ」を信条に、喫茶文化の根強い名古屋を中心に "くつろぎの場"を提供し、全国に764店舗を展開。 今年で50周年を迎えるフルサービス型の喫茶店です。 看板メニューのシロノワール、ブーツ型のグラスに 入ったユニークなドリンクや、ボリュームたっぷりで満足感のあるスナックなどが特長です。

<商品概要>

商品名	珈琲所コメダ珈琲店 まろやかミルクコーヒー
JAN コード	4580455811643
種類別名称	乳飲料
内容量	270ml(豆菓子 4g)
形態	チルドカップ
賞味期限	121 日(要冷蔵)
希望小売価格	199 円(税抜)
発売地域	全国
主要売場	cvs
発売日	2018年1月16日(火)

<この件に関するお問い合わせ>

トーヨービバレッジ株式会社 マーケティング部 阿部・荻原 03-5459-7066

メールでのお問い合わせ:toyobeverageinfo@toyobeverage.co.jp